



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3036.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-23 17:34**

Parlex azonosító: **BFJBDE0W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért nem gyógyíthatnak március 1. után a járóbeteg-szakellátók vezetői?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény értelmében az egészségügyi szolgáltató vezetője gyógyító-megelőző tevékenységet nem folytathat. Ez egy igen erős korlátozás. Az elmúlt években ugyanakkor a tilalom fel volt függesztve a járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatók esetében. 2021-ben az Országgyűlés olyan módosítást fogadott el, hogy ezt a szabályt 2023. március 1-jéig nem kell alkalmazni.

Ez a határidő azonban kettő nap múlva lejár. Kettő nap múlva a különféle járóbeteg szakrendelők vezetői nem gyógyíthatják a betegeket. Joggal merül fel a kérdés: ennek mi értelme van?

Ezek a vezetők azért lettek kiválasztva, gyakran sok évtizedes pályát tudva a hátuk mögött, mert rendkívül magas elméleti és gyakorlati tudással rendelkeznek. Biztos vagyok benne, hogy a többségük szívesen gyógyít és a jövőben is folytatná ezt a tevékenységet. Igen nagy felelőtlenség lenne, ha csak úgy hagynánk, hogy ezek a szakemberek ne gyógyítsanak a szerdától!

A járóbeteg szakrendelők igazgatása persze nagy felelősséggel jár, de ismerünk olyan orvosokat, akik egész városokat vezetnek el polgármesterként, és mellette még gyógyítani is van idejük. Nem gondolom, hogy a települések vezetése kisebb dolog lenne. Akkor mire fel a korlátozás? Miért nem gyógyíthatnak március 1. után a járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatók vezetői?

Várom válaszát.